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申报单位（全称）：
              
 江苏省工程勘测研究院有限责任公司                 


单  位  分  类：
           国有、集体及其控股企业


           非公有制企业


           事业单位  


所属市（县、区）或省产业：

   江苏省水利厅                                            



填  表  日  期：2017年 6月26 日


	工作简介

	近年来，公司积极探索民主管理有效形式，积极开展“适应新常态、民主促发展”民主管理主题活动，增强了职工民主参与、民主决策和民主监督的意识，增强了队伍整体凝聚力，促进了和谐劳动关系的形成，推动了各项工作持续健康地开展。
（一）完善职代会制度，落实职工提案。一是规范会议程序。会前广泛征求职工意见，明确会议议题，认真组织、科学安排，确保代表出席率和会议合法有效，会议依法定程序规范进行。二是审议重大决策。会中听取行政报告、工会工作报告、经费审查报告、四项合同履约情况报告、招待费使用情况报告等，并分组讨论，形成意见向大会报告，由全体职工代表表决通过大会决议，集体决策公司重大事项。三是抓好提案落实。会后工会认真收集职工提案，进行筛选。组织召开论证会，与公司方进行沟通与协商，及时研究和落实措施，明确责任人，落实情况及时向职工公示，加强跟踪督查，确保各项提案落到实处，并取得实效。
（二）推行集体合同制度，提高协商成效。一是把握基本原则。把握合法的原则、平等合作和协商一致的原则、权利与义务相结合的原则、兼顾劳资双方合法利益的原则和不得采取过激行为的原则，保证了公司民主协商工作顺利开展。二是加强平等协商。根据集体合同规定，确定双方首席协商代表和协商代表，协商围绕议题以书面形式要约，采取协商会议的形式，对重要事项逐一讨论，直至双方达成一致意见。三是及时订立合同。双方协商一致的事项，以集体合同和专项集体合同的形式提交职代会审议通过后，及时订立合同。按照法定程序，报送劳动社会保障部门审查、登记、备案，合同文本同时报送上级工会备案。四是坚持跟踪督查。工会围绕合同主要条款和涉及职工切身利益的事项，在合同执行过程中跟踪督查，定期检查，及时向职代会报告合同履约情况，主动接受职工监督，不断提高民主协商成效。
（三）执行职工董监事制度，参与民主决策。一是严格把好选举关。根据《公司法》和《公司章程》规定，把有责任心，具备良好的个人素质，真正代表职工反映问题，具有履职能力的职工代表选举为职工董事和职工监事。二是积极参与决策。在公司董事会和监事会召开前，职工董事和职工监事围绕会议议题，走访职工，征求意见，及时参与公司发展战略、经营管理研究，维护职工合法权益。三是加强监督管理。为保证职工董事、职工监事履行好自身职责，公司监事会、职工持股会管委会依据《公司章程》和《职工持股会章程》规定，加强对职工董事、职工监事的监督管理，定期听取工作汇报，平时加强工作考核，每年组织测评考核，确保了职工董事、职工监事在职责范围内，主动开展工作，积极维护公司会员的基本权益。
   （四）推行企务公开，强化民主监督。一是不断统一思想。加强学习，把握企务公开内容，充分认识实行企务公开，对于深化公司民主管理，保障和落实职工民主权利，维护职工合法权益，建立公司和谐劳动关系，促进公司持续健康发展的重要意义。二是健全规章制度。结合工作实际，认真制订《企务公开实施办法》，明确指导思想、基本原则，公开内容、主要形式以及保障措施，并制定配套考核办法，明确责任考核内容、考核程序及考核结果运用，强化责任追究。三是拓展公开途径。公司在推行企务公开中，丰富内容，拓展形式，以职代会、股东会为主要载体，定期公开公司经营业绩、财务收支、职工收益等情况。结合董事会、监事会、总经理办公会、生产经营会议，定期通报公司重大事项。平时通过网站、企务公开栏公布信息，重要制度印发部门，保证了职工对公司改革发展的知情权、参与权、表达权和监督权。
    近年来，公司荣获全国及省勘测设计行业诚信单位、省文明单位、省五一劳动奖状、全国测绘地理信息产业百强企业、省建设系统和谐劳动关系企业等荣誉称号。

	单位职工总数 328 名。
职代会正式代表 52 名；出席会议代表46 名。
同意推荐的职工代表46 名；占全体代表88.5 %。
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